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Πρακτικά 8ης συνεδρίας Δημοτικού Συμβουλίου Λεμεσού 

19 Σεπτεμβρίου 2024 

 

Παρόντες Αρμεύτης Γιάννης  - Δήμαρχος 

  Κάτσης Δήμος   - Αντιδήμαρχος 

  Πρωτοπαπάς Μάριος  - Αντιδήμαρχος 

Φιλίππου Ήρα   - Αντιδήμαρχος 

  Αβραάμ Νικόλ   - Δημοτικός Σύμβουλος 

  Αϊβαλιώτη Σάρα   - «  « 

  Γιάλλουρος Κώστας  - «  « 

  Διαμαντίδου Μαρία  - «  « 

  Καραϊσκάκης Ευριπίδης - «  « 

Κουφαλλής Σίμος   - «  « 

  Λεωνίδου Αχιλλέας  - «  « 

  Μαυρουδής Λοϊζος  - «  « 

  Μαχαλλεκίδης Χριστάκης - «  « 

  Νικολάου Χάρης   - «  « 

  Σπαθάρης Λουκάς  - «  « 

  Σπύρου Αθηνά   - «  « 

  Σωκράτους Μιχάλης  - «  « 

  Ττοππουζής Πρόδρομος  - «  « 

Φελλάς Μιχάλης   - «  « 

 

Απόντες Αθανασιάδης Ζαχαρίας  - «  « 

Δημητρίου Κρίστης  - «  « 

Ηρακλέους Παναγιώτης - «  « 

Κοντού Στέλλα   - «  « 

Κωνσταντίνου Κώστας  - «  « 

Μενελάου Ανθούλα  - «  « 

Μιχαήλ Μιχάλης   - «  « 

Νικολάου Ανδρέας  - «  « 

Παρασκευά Ευαγγελία  - «  « 

Ραπτόπουλος Κλεάνθης  - «  « 

Στεφάνου Στάλω   - «  « 

Ψαράς Απόστολος  - «  « 

  (οι απόντες έχουν προσκομίσει σχετική γραπτή δήλωση   

  για το λόγο απουσίας τους ο οποίος κρίνεται     

  δικαιολογημένος) 
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Παρακαθ. Ευσταθιάδης Χρίστος – Δημοτικός Γραμματέας  

(παρακάθεται για την τήρηση των πρακτικών) 

 

75 Υποδοχή ΧΧΧΧΧ, αργυρής και χάλκινης Παραολυμπιονίκη – Παρίσι 2024 

 

Στη σημερινή συνεδρία, παρακάθεται η παραολυμπιονίκης μας ΧΧΧΧΧ, η οποία 

κατέκτησε αργυρό και χάλκινο μετάλλιο στους Ολυμπιακούς Αγώνες που έλαβαν 

χώρα στο Παρίσι (χάλκινο στην κολύμβηση 100 μ. πρόσθιο κατηγορία SB 11 και 

αργυρό στα 50 μ. ελεύθερο κατηγορία S11), αλλά και εκπρόσωποι των Αρχών της 

πόλης. 

 

Ο κ. Δήμαρχος καλωσόρισε την αργυρή και χάλκινη παραολυμπιονίκη της Κύπρου 

και ανέφερε τα εξής: 

 

«Σήμερα είναι μια ξεχωριστή ημέρα για τη Λεμεσό και ολόκληρη την Κύπρο.  

Βρισκόμαστε εδώ, με ιδιαίτερη τιμή, για να υποδεχθούμε στη γενέτειρα της, τη δική 

μας αργυρή και χάλκινη παραολυμπιονίκη των αγώνων του Παρισιού 2024, ΧΧΧΧΧ. 

 

Η ΧΧΧΧΧ, η οποία είναι γέννημα θρέμμα της πόλης μας, μας χαρίζει στιγμές 

συγκίνησης και περηφάνιας από την πρώτη στιγμή που αγκάλιασε το άθλημα της 

κολύμβησης. 

 

΄Ηταν μόλις εννέα (9) χρονών όταν έκανε το πρώτο της βήμα στο Ναυτικό ΄Ομιλο 

Λεμεσού.  ΄Εκτοτε διαγράφει μια αξιοθαύμαστη και αξιοζήλευτη πορεία που δεν 

γνωρίζει σύνορα. ΄Ένα παράδειγμα δύναμης, θέλησης και αφοσίωσης που 

ακολούθησε το όνειρο της, θέτοντας συνεχώς τον πήχη ψηλότερα. 

 

Με μια αθλητική καριέρα γεμάτη επιτυχίες, ρεκόρ, μετάλλια και διακρίσεις σε 

διεθνείς διοργανώσεις, με τα χρώματα και τη σημαία της Κύπρου μας.  Συνολικά 

τους παραολυμπιακούς αγώνες η ΧΧΧΧΧ έχει αποκτήσει οκτώ (8) μετάλλια, τρία (3) 

χρυσά, δύο (2) αργυρά και τρία (3) χάλκινα. 

 

Οι επιτυχίες της ΧΧΧΧΧ στους παραολυμπιακούς αγώνες της Αθήνας, του Πεκίνου, 

του Τόκιο και τώρα του Παρισιού, είναι καταγεγραμμένες στη συλλογική μνήμη 

όλων μας. 

 

Αυτό που καθιστά την ΧΧΧΧΧ ξεχωριστή, πέρα από τις αθλητικές της ικανότητες, 

είναι η ακλόνητη θέληση και το απαράμιλλο πνεύμα της. Μας έχει διδάξει ότι τα 

εμπόδια δεν είναι εκεί για να μας σταματούν αλλά για να μας κάνουν πιο δυνατούς.  

Και κάθε φορά που αγωνίζεται, νιώθουμε περήφανοι για τα ιδανικά που 

εκπροσωπεί: το θάρρος, την πίστη στις δυνάμεις μας, το πείσμα για το καλύτερο. 
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Σήμερα λοιπόν ως Δήμος Λεμεσού, εκφράζουμε την απεριόριστη ευγνωμοσύνη μας 

στην ΧΧΧΧΧ.  Και ναι, είμαστε περήφανοι που μια τόσο σπουδαία αθλήτρια και 

άνθρωπος είναι Λεμεσιανή. 

 

ΧΧΧΧΧ σε ευχαριστούμε.  Η προσφορά σου στην πόλη μας, στην πατρίδα μας και στο 

άθλημα της κολύμβησης είναι ανεκτίμητη.  Είσαι πρότυπο για τη νέα γενιά, όχι μόνο 

στον αθλητισμό, αλλά σε κάθε τομέα της ζωής. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο σε επόμενη του συνεδρία θα αποφασίσει για την απόδοση 

τιμών που σου αξίζουν. 

 

Εύχομαι να συνεχίσεις να πετυχαίνεις ότι στόχο βάλεις, με το ίδιο πάθος και την ίδια 

αφοσίωση που σε έχουν οδηγήσει μέχρι εδώ. 

 

Η Λεμεσός θα είναι πάντα δίπλα σου να σε στηρίζει. 

 

Σε ευχαριστούμε και πάλι για όσα μας έχεις προσφέρει και για όσα, είμαι σίγουρος, 

θα συνεχίσεις να προσφέρεις στο μέλλον. 

 

Συγχαρητήρια σε σένα και στους προπονητές σου». 

 

Τέλος, η αργυρή και χάλκινη Παραολυμπιονίκης ΧΧΧΧΧ, λαμβάνοντας το λόγο, 

ευχαρίστησε όλους για την παρουσία τους στην υποδοχή της στην πόλη της, την 

πόλη που την αγκάλιασε από μικρό παιδί.  Ανέφερε μεταξύ άλλων ότι από όλη την 

πορεία της έμαθε πως ότι και να πετύχει κάποιος στη ζωή, η επόμενη μέρα ξεκινά 

από την αρχή.  Θα συνεχίσει να αγωνίζεται είτε στον αθλητικό στίβο, είτε εκτός στην 

κοινωνία, για να επιστρέψει στην κοινωνία όλα αυτά που κέρδισε από τα βιώματα 

της, τους αγώνες και τις εμπειρίες της, για να κάνει ότι καλύτερο μπορεί για τους 

ανθρώπους που το χρειάζονται και το έχουν ανάγκη και κάποτε το έκαναν και άλλοι 

για την ίδια. 

 

 

 

Ο  

Δήμαρχος 
 

 

ΠΠ 
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